

Numer postępowania: DZPZ/2022/48

Lublin, dnia 20.04.2022 r.

Dotyczy zapytania ofertowego: **Sukcesywne dostawy produktów spożywczych na potrzeby Stołówki Studenckiej Katolickiego Uniwersytetu Lubelskiego Jana Pawła II.**

WYJAŚNIENIA I MODYFIKACJA TREŚCI ZAPYTANIA OFERTOWEGO

Katolicki Uniwersytet Lubelski Jana Pawła II informuje, że wpłynęły pytania od Wykonawcy dotyczące zapisów OPZ. Poniżej podano treść zapytań i odpowiedzi do wiadomości Wykonawców, bez ujawniania źródła pytania.

Pytanie 1. Dotyczy poz. 17 - **CIASTKA KRUCHE pieguski z kawałkami czekolady, bakaliami, orzechami op. 140g**

Ciastka o podanym opisie nie występują w opakowaniu 140g. Czy Zamawiający zgodzi się na dostawę produktu w opakowaniu 135g?

Odpowiedź 1- Zamawiający wyraża zgodę.

Pytanie 2. Dotyczy poz. 58 - **CHRZAN TARTY**, tradycyjny, słoik netto 290-300 g, korzeń chrzanu 52%

Czy Zamawiający zgodzi się na dostawę produktu o zawartości chrzanu 50%?

Odpowiedź 2- Zamawiający wyraża zgodę.

Pytanie 3. Dotyczy poz. 60- **Mleko kokosowe** 76%, zawartość tł. 19-20% woda, 23,5%, substancji zagęszczające, 400g.

Czy Zamawiający zgodzi się na dostawę mleka kokosowego 75%, z zawartością wody 24,48% i tłuszczu 18%?

Odpowiedź 3- Zamawiający wyraża zgodę.

Pytanie 4. Dotyczy poz. 110 - **Musli Granola owocowa tropikalne** płatki zbożowe liofilizowane owoce; truskawka, malina, żurawina, aronia, opakowanie 1kg.

Czy Zamawiający zgodzi się na dostawę produktu w opakowaniu 350g (po odpowiednim przeliczeniu ceny)?

Odpowiedź 4- Zamawiający wyraża zgodę.

Pytanie 5. Dotyczy poz. 137 - **PESTO**, sos bazyliowy, op. 130g

Czy Zamawiający zgodzi się na dostawę produktu w opakowaniu 190g (po odpowiednim przeliczeniu ceny)?

Odpowiedź 5- Zamawiający wyraża zgodę.

Pytanie 6. Dotyczy poz. 173 - **SOK owocowy** 100% poj. 1L - karton z nalewakiem pasteryzowany z soku zagęszczonego, bez dodatków cukru, zawiera naturalnie występujący cukier. Naturalnie mętny, o smaku pomarańczowym, jabłko z miętą, czarna porzeczka, grejpfrutowy, bananowy

Opisane smaki soku (jabłko z miętą, czarna porzeczka, grejpfrutowy, bananowy) nie są sokami owocowymi 100%. Czy Zamawiający dopuszcza dostawy nektarów (czarna porzeczka, grejpfrutowy, bananowy) oraz napoju (jabłko z miętą)?

Odpowiedź 6- Zamawiający wyraża zgodę.

Pytanie 7. Dotyczy poz. 174 - **Napoje gazowane 1 l , coca-cola, fanta, sprite, napoje oryginalne - butelka plastikowa**

Producent zmienił wielkość opakowania w/w produktów. Napoje występują aktualnie w opakowaniu 850ml. Czy Zamawiający zgodzi się na dostawy w opakowaniu 850ml?

Odpowiedź 7- Zamawiający wyraża zgodę.

Dodatkowo Zamawiający modyfikuje następujące zapisy:

Przed modyfikacją:

Poz. 46 – **Zestaw herbat ekspresowych w kopertach 9 smaków 60szt x2g**, czyli 175 g (90 torebek). 1 opakowanie- Pudełko papierowe, Herbata mix owocowy, każda pakowana w osobną kopertę. Typu Bifix.

Po modyfikacji:

Poz. 46 - **Zestaw herbat ekspresowych w kopertach 9 smaków 60szt x2g**, czyli 120 g (60 torebek). 1 opakowanie- Pudełko papierowe, Herbata mix owocowy, każda pakowana w osobną kopertę. Typu Bifix.

Ponadto Zamawiający informuje, że na podstawie rozdz. XI ust. 5 Zapytania ofertowego dokonuje modyfikacji treści Zapytania ofertowego, w następującym zakresie:

Przed modyfikacją:

VIII. MIEJSCE ORAZ TERMIN SKŁADANIA OFERT

1. Postępowanie jest prowadzone na **platformie Open Nexus – www.platformazakupowa.pl/pn/kul**
Oferta powinna być przesłana za pośrednictwem platformy do dnia **21.04.2022 r.** do godziny **10:00**.
2. Otwarcie zostanie dokonane w dniu **21.04.2022 r.** o godzinie **10:15**, a wyniki i wybór najkorzystniejszej oferty zostaną umieszczone niezwłocznie na platformie.

Po modyfikacji:

VIII. MIEJSCE ORAZ TERMIN SKŁADANIA OFERT

1. Postępowanie jest prowadzone na **platformie Open Nexus – www.platformazakupowa.pl/pn/kul**
Oferta powinna być przesłana za pośrednictwem platformy do dnia **22.04.2022 r.** do godziny **09:00**.
2. Otwarcie zostanie dokonane w dniu **22.04.2022 r.** o godzinie **09:05**, a wyniki i wybór najkorzystniejszej oferty zostaną umieszczone niezwłocznie na platformie.

Dokonane wyjaśnienia treści Zapytania ofertowego oraz modyfikacja wiążą Wykonawców z chwilą ogłoszenia treści niniejszego pisma. Odmienne uregulowania zawarte w Zapytaniu ofertowym i załącznikach stają się nieobowiązujące. Pozostałe zapisy pozostają bez zmian.

PODPISANO

Z up. Rektora KUL

/-/ dr Beata Zięba

Kierownik Działu Zakupów i Zamówień Publicznych KUL